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 تارم سَالات ردیف

 جاهای خالی را تا اعذاد یا کلوات هناسة پر کنیذ 1

 است ……….. و ……تراتر  121الف( ریشه دوم عذد 

ب( جواب 
 

 
 
 

 
 

 

  
  

 

   
 . است…………تراتر  

 . پاره خط ایجاد هی کنذ…………نقطه روی یک خط تعذاد  7ج( 

 هی تاشذ.. ………د( ب .م .م دو عذد اول تراتر 
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 عثارت های صحیح و غلط را هشخص کنیذ 2

 هی تاشذ 7857تراتر  125+ …+3+2+1الف( جواب 

 ب( هیشود هثلثی را تا سه تثذیل هنذسی ته هثلث دیگری هن نهشت کرد

 ج( تعذاد یال های یک هنشور دو تراتر تعذاد راس های یک قاعذه هستنذ

 هحور طول ها تاشذ طولش صفر هیشود هر نقطه ای که روی د( 
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   3 6  9  12    198 

 ت سیز را تیاتیذحاصل ػثار
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 3  4(2  1)  4   5(  3) 

 هؼادلِ ی سیز را حل کٌیذ
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 3  4(  2)  4 ( 7)  19  6   

 را تیاتیذ x=1500هقذار ػثارت جثزی سیز تِ اسای 
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 است. آًْا را تذست آٍریذ؟ 3تِ 2ًسثت دٍ ساٍیِ ی هکول هاًٌذ 
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 ریاضیًام درس :                         فزاضیًام دتیز : آقای                             7/  کلاس :                      دٍرُ هتَسطِ اٍلرضتِ:                       ّفتنپایِ :  

 1صفحِ :  3 تؼذاد صفحات :             صثح    8  ساػت ضزٍع :            هاُ خزدادًَتت :       دقیقِ        100هذت اهتحاى :              14 13/3/01   تاریخ اهتحاى :

Your 

text here 

  ادارُ کل آهَسش ٍپزٍرش ضْزستاى ّای استاى تْزاى

 
 دارالفٌَىهزکش پزٍرش استؼذادّای درخطاى 

 هذیزیت آهَسش ٍ پزٍرش ضْزستاى ضْزیار
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ضکل حاصل را رسن  درجِ خلاف جْت ػقزتِ ّای ساػت دٍراى دّین 90تار  2015اگز ضکل سیز را 

 ًواییذ؟ ) دلیل الشاهی است(
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 را تیاتیذ 962و  4522و  2822ک.م.م و ب.م.م اعذاد  8
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دٍ ًفز ّوشهاى ضزٍع تِ دٍر سدى دٍر هیذاًی هی کٌٌذ. اٍلی ّز ًین ساػت یک تار ٍ دٍهی ّز تیست ٍ  9

 پٌج دقیقِ یکثار دٍر هی سًذ . ایي دٍ ًفز چٌذ دقیقِ یک تار اس کٌار ّن هی گذرًذ 
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 چٌذ هقسَم ػلیِ اٍل دارد؟ 4620ػذد  10
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هساحت جاًثی ضکل حاصل را  دٍراى هی دّین حَل ػزض درجِ 270را  10ٍ ػزض  20هستطیلی تا طَل  11

 تیاتیذ

 

 

 

 

1 

ذى اس ّن جذا هی هکؼة ٍاحذ ساختِ ضذُ را در رًگ فزٍ هی کٌین ٍ تؼذ خطک ض 125هکؼة کِ اس  12

 ضذُ است؟ کٌین،  چٌذ تا دٍ ٍجِ ضاى رًگ 
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27 (الف  68  37   

32) (ب  32)(22 22  22)   

 حاصل ػثارات سیز را تِ صَرت یک ػذد تَاًذار تٌَیسیذ؟
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 تخص پذیز تاضذ 3ػذد تیاتیذ کِ تز چْار   561 560ٍتیي دٍ ػذد  14
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 را تیاتیذ 5 78√جذر تقزیثی ػذد  15

 

 

 

1 

]  دارین  ABCDدر هزتغ  16
 2
3 ]    [

 2
7  . هساحت آى را تیاتیذ [
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]  اگز  17
 1
 2]    [

2
 1]    [

 1
2 تاضٌذ هختصات  ABCDهختصات سِ راس هتَاسی الاضلاع  [

 را تیاتیذ  Dراس 

 

 

 

 

5/1 

 تثزیذرا ًام  ی آهاری  اًَاع ًوَدار ّا 18
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هی  5/17است را کٌار تگذارین. هیاًگیي ًوزُ ّا  19است. اگز تیطتزیي ًوزُ کِ  18هیاًگیي چٌذ ًفز  19

 است؟ضَد. تؼذاد ًوزُ ّای اٍلیِ چٌذ تا تَدُ 
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 تاسی را دٍ تار پزتاب هی کٌین احتوال ایٌکِ در پزتاب دٍم ػذدی کوتز اس ػذد اٍل تیایذ چقذر است؟ 20
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